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EURUSD 1,090  +0,002 +0,16% EURGBP 0,840  +0,000 +0,01% EURJPY 172,120  -0,215 -0,12% OIL 82,300 GOLD 2.407,75ΓΔ 1.454,600  +2,320 +0,16%

Realtime Γενικός Δείκτης: 1446.92 -0.17% Τζίρος: 79.74 εκατ. ΜΕΤΟΧΕΣ  ΤΑΜΠΛΟ  ΑΓΟΡΕΣ

Συντάξεις: Νέος γύρος αναδροµικών – Ποιοι και πότε θα λάβουν από €2.500 ως €5.000
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Τη λήψη µέτρων για τα οικονοµικά των δήµων ζητάει η Περιφερειακή Ένωση Δήµων Κεντρικής Μακεδονίας
(ΠΕΔ-ΚΜ). Ο Πρόεδρος της ΠΕΔ-ΚΜ, δήµαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, κατά τη σηµερινή
συνεδρίαση του Δ.Σ. της Ένωσης, επισήµανε ότι αυξάνονται οι δαπάνες των δήµων λόγω των αυξήσεων που
δόθηκαν στους δηµοτικούς υπαλλήλους, του κόστους του τέλους ταφής απορριµµάτων, της αλλαγής της

O Βακάκης, η Opera, το αεροπλάνο της JUMBO και το Besame Mucho, ο άφρων Stefanos και η Attica, o «13-0», ο δικηγόρος
και ο Αποστολάκης, ο λόρδος µε την Bentley και ο Συριζαίος Μανουσάκης και ποιος επιχειρηµατίας έγινε τραγουδιστής

Επαναξιολόγηση των αντικειµενικών αξιών σε 12 Δήµους της χώρας

Αντιδρούν οι Δήµοι στην τροπολογία για το ύψος των κτιρίων
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τιµολογιακής πολιτικής των ΦΟΔΣΑ, της ανάγκης συλλογής των κλαδεµάτων από τους καθαρισµούς των
οικοπέδων, της υποχρηµατοδότησης στη σχολική στέγη, των αλλαγών στα νοµικά πρόσωπα των δήµων και
µιας σειράς ακόµη αλλαγών.

«Η αυτοδιοίκηση για µια ακόµη φορά ερήµην της αιφνιδιάστηκε µε µια σειρά από µέτρα τα οποία ίσχυσαν µετά τις δηµοτικές εκλογές»,

είπε ο κ. Καϊτεζίδης και υπογράµµισε ότι θα πρέπει να ληφθούν µέτρα και πρωτοβουλίες για την αντιµετώπιση της κατάστασης. Σε αυτά

περιλαµβάνονται, όπως τόνισε, η αύξηση της τακτικής κατανοµής και των ειδικών κατανοµών για λειτουργικά έξοδα, η χρηµατοδότηση

για την κάλυψη του ενεργειακού κόστους, η µείωση του ενεργειακού κόστους κ.α.

«Όλοι οι δήµοι βρίσκονται σε δεινή οικονοµική κατάσταση. Κρούω των κώδωνα του κινδύνου για µια ακόµη φορά. Φοβάµαι ότι δήµοι δε

θα µπορέσουν να βγάλουν αυτή την οικονοµική χρονιά και σε πολύ µεγάλη ένδεια θα βρεθούν και στην καινούρια χρονιά» πρόσθεσε και

ζήτησε την άµεση συνεργασία µε τα συναρµόδια υπουργεία.
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Συνάντηση της πρόεδρου του ΕΚ, Ρ. Μέτσολα, µε τον Φρ.Μπελέρη στο Στρασβούργο
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δήµοι Θεσσαλονίκη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης
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